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' Calcul Matriciel
1 Pour les exercices 65 a 69, on donne une matrice A ’KL On considére les matrices :
inversible. Calculez A-' a Paide d’une calculatrice.

ac{ 20 o (1 0)ap- 0-1)'
) 2 1 0 2 12

1. Vérifiez que P-' = ( f ;] et que:

[= R I =
- O N

A=PxDxP-7,

2. Calculez D2, D3 et D4.

3. Expliquez pourquoi :
A?Z = PxD?xP-1; A® = PxD3xP-7 ;

1.2 5 et A = PxD4xP-1,
2 5
ge = ) 1 0! 4. Calculez A* de deux maniéres :
g -1 1 -1 a) directement, c’est-a-dire en calculant :
3 AXAXAXA ;

b) en utilisant la formule A* = PxD4xP-1.

{Ine firme multinationale fabrique des motos dans trois
usines : I'une au Japon, I'autre en Grande-Bretagne et
la derniére en France. Les capacités de production
Jumaliére des trois usines de production sont données
dans le tableau ci-dessous :

Mo déleUmte Japonaise irigi: Francaise
A 140 20 5
B 110 260 2
C 400 80 280

Au 31mars 2001, les commandes enregisirées

s'élévent & 38 650 modéles A, 64 240 modéles B et

158 800 modéles C. On note x, y et z le nombre de jour-

nées de travail nécessaires respectivement a I'usine

japonaise, a I'usine britannique et a I'usine francgaise.

1. Traduisez les données de I'énoncé sous forme d’un
systéme (S).

140 20 5
2.0npose A=\ 110 280 2 |. Vérifiez que ()
400 80 280
X 38 650
équivauta A y | = 64 240
z 158 800

3. Déduisez-en la résolution du systéme (S).



